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Analyse I

Interro 5, sujet A

Question 1

Soit f, g : R∗+ → R, donner la définition de � f et g sont équivalentes en 0 �.

Question 2

Soit h : [0, 1[ une fonction continue sur son intervalle de définition. Que peut-on dire de son image ?

Question 3

Montrer que, pour tous x, y ∈ R, |x+y|
√
1+x2+

√
1+y2

≤ 1.

Montrer que la suite (un)n∈N définie par u0 = 13 et un+1 =

√
1+u2

n

2 converge vers une valeur réelle à

déterminer.
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Introduction à l’analyse

Interro 5, sujet B

Question 1

Soit f, g : R∗+ → R, donner la définition de � f négligeable devant g en 0 �.

Question 2

Soit h : [0, 1] une fonction continue sur son intervalle de définition. Que peut-on dire de son image ?

Question 3

Montrer que, pour tout x ∈ R, |x|
2+x2 ≤ 1

2
√
2

et en déduire que, pour tout x, y ∈ R, |x+y|
(2+x2)(2+y2) ≤

1
2
√
2
.

Montrer que la suite (un)n∈N définie par u0 = 21 et un+1 = 1
2+u2

n
est convergente.


